

维维股份牵手滴滴出行 开启2017跨界营销

提到跨界，相信很多人对这一概念并不陌生。作为中国豆奶品类的开创者，在2017年之前，维维大都将跨界合作聚焦于线下，通过拓展、布局来加强自己在不同领域的影响和纵深，而进入2017年之后，维维植物蛋白饮料携手滴滴，展开跨界合作，以全新的品牌形象和企业面貌迎接鸡年的到来。

关于维维的这一动作，让不少圈内人士眼前一亮。众所周知，近年来伴随互联网、移动互联的快速普及，企业、品牌与用户之间的互动、交流方式正快速发生着变化，为了让“维维豆奶，欢乐开怀”的口号在新的经济环境和消费环境下仍能够勾起人的回忆，让传统品牌提档升级，进一步年轻化、时尚化，维维从核心产业食品中的核心大豆出手，推出作为植物蛋白之王的大豆蛋白饮料，同时和有整合营销运作经验、跨界资源、优秀团队的灵狐科技合作，打破传统的单一行业营销概念，试水线上线下一体化的跨界营销。

1月22日，维维牵手国内出行类APP的领头羊——滴滴出行，正式启动“一键维维”整合营销活动，跨出了线上营销的第一步。

(华广)

据了解，在活动预热阶段，维维豆奶借助时下用户使用量、互动率最高的两大社交平台——微信、微博，推出一整套有趣有“走心”的互动方案。

在微信端，维维豆奶还在自己的官方微博账号——维维豆逗乐上联合滴滴出行把暖心故事放大，并通过H5的形式派发大量滴滴出行券，一方面为活动预热，另一方面通过邀请大家免费坐专车，刺激用户的互动和转发。1月23日，滴滴出行APP将正式上线的“一键维维”活动，同步在微博进行进一步扩散。

从线下走到线上，从单独作战到跨界合作，作为2017开年大作的“一键维维”活动，不仅将维维豆奶的品牌影响力充分扩散到微博、微信两大拥有巨量用户资源的平台，更是借助滴滴出行APP的曝光，帮助维维完成了与跨领域优质用户资源的对接和互动。再加上一整套完善的整合营销策略，相信随着时间的推进，维维将在逐步收获用户关注和聚焦的同时，建立起线上线下一体化运营模式，实现真正意义上的战略转型。

(华广)



优酷“内容创意广告”做最懂广告主的“走心营销”

随着用户对广告越来越挑剔，广告主对视频营销的要求也在不断提高。对广告进行细分化、关注广告与内容的强关联性从而潜移默化地影响用户，针对目标用户的观看习惯、信息需求等进行更为精准、有效、多样化的投放，是越来越多广告主的刚性需求。而优酷今年新推出的“内容创意广告”将为品牌提供更优质的选择。

为最大化地使广告与所投放内容产生关联，越来越多与内容深度结合的广告形式出现，形成颇具创意性的原生广告，即“内容创

意广告”。如产品植入、创意片头、创意压屏条以及将内容与广告关联最为彻底的创意中插等，都是“内容创意广告”，其中颇受欢迎的创意中插由内容制作方在原拍摄场景中制作，保持原剧作的风格设定与故事逻辑，与剧作共生共存，创意融入合作品牌产品，从而进入到观众的观赏习惯中，并能够充分传达品牌及产品理念及特点，是具有“夹心”质感的广告产品。

优酷“内容创意广告”的最大特点在于其打破品牌界限，为横跨不同行业、不同类别的

品牌打造专属定制的创意广告内容。以创意中插为例，优酷充分运用自身作为最具“原生”潜力价值的媒介特点，使广告主化身内容方共同参与到广告的制作中，结合剧集内容的原创场景，选用剧中角色为品牌充分定制中插广告内容，通过场景化营销方式打造多元化原生环境，将品牌与剧集内容进行创意嫁接，使原生化的中插视频广告代替品牌用新鲜有趣的方式与用户进行互动沟通，实现品牌理念的传递。

优酷的创意中插对于广告主而言，品牌

叙述趋向于“原生化”，对于用户而言，观看“戏中戏”式的中插广告为观剧体验带来一种别具风味的“夹心”质感。

考虑到用户已经厌烦了被打断、被打扰、被“营销”的方式，优酷更加注重用户体验，用优质的“内容创意广告”打造“内容级广告”，凭借内容与创意双优势，将品牌与内容合理匹配、充分融合，帮助品牌在保证用户体验的基础上，打造用户记忆点，吸引更多关注，让用户在潜移默化中认可品牌。

(互联)

石家庄与七市结成区域旅游营销联盟

日前，在三省(河北、山东、山西)八市(石家庄、德州、阳泉、邢台、沧州、衡水、定州、辛集)区域同城旅游合作联席会上，8个城市联合发布“同城旅游友好城市合作宣言”，通过打破行政区域界限构建一体化发展平台，实现人流、物流、信息流等共享的新型区域旅游发展模式。

这是在全国范围内率先实行同城旅游新模式。此举也是增强省会石家庄辐射带动功能，构建“一城崛起、两带串联、三区联动、多点发力”全域旅游发展新格局，把石家庄建成全国一流的旅游目的地城市、全域旅游城市和区域性旅游集散中心城市的重要举措。

据介绍，8个城市实现区域同城旅游后，将形成拥有高山、平原、海洋、运河、生态湖泊等全元素的旅游资源互补带，进而实现资源共享、企业协作、产品互补、形象提升。

石家庄市旅发委有关负责人表示，在京津冀协同发展的大环境下，石家庄市联合周边7个城市共同发展同城旅游新模式，在全国来说应该是首例。旅游同城化不是简单的规模扩张，而是合作区域形成辐射力、扩散力与竞争力越来越强的旅游板块经济的过程。石家庄与这些城市地脉相近、文脉相亲、经脉相连，8个城市结成旅游营销联盟后，可进一步满足市民多层次多样化的旅游消费需求；倒逼旅游景区升级服务，通过延伸旅游产业链条、培育新的旅游产业业态，打造“大旅游”、“大市场”、“大产业”，推动石家庄早日建成旅游目的地城市。

下一步，8个城市的旅游同城合作步伐将更加紧密，首个举措就是发行冀晋鲁旅游惠民卡，让三省八市的市民同享旅游发展成果，真正体验同城化旅游带来的实惠和好处。

(焦莉莉)

为增发电量开拓“新源头” 河北兴泰发电公司开拓大用户直供电市场

近日，从河北省电力交易中心大用户直供电名单公示获悉，河北兴泰发电公司全年完成直供电量8.72亿千瓦时的发电指标，直供电量位居河北南网之首。

2016年，面对河北省用电量持续放缓、发电利用小时严重下降等发电环境“新常态”，河北兴泰发电公司迅速转变观念，主动出击，牢牢把握市场主动权，全面加大电力营销力度，为增发电量开拓“新源头”。在已具备准入条件的基础上，积极做好参与大用户直供电市场竞争的技术准备。明确专人负责该项工作，突破区域限制、密切关注整理省内各地市高耗电产业的动态，掌握

申报直购电大用户的企业信息，并对重点区域、特殊大用户进行实地考察调研，了解其用电需求。牢牢抓住优质潜在供应客户，与其频繁沟通，根据其用电需求测算成本，做到心里有底。密切跟踪研究市场规则，向有经验单位“取经”，了解直供电交易工作的重点和难点，掌握参与直供电交易的经验和教训，为后继参与竞争扫平“路障”。

与此同时，兴泰发电公司积极与省能源局、电力公司协商购售电相关事宜，做好直供电交易条件和安全校核工作，确保选定用户可靠；紧密联系相关政府部门，做耐心细致的协调、说服工

作，实时关注政府网站及公告发布，跟踪落实直供电批复进度。同时，该公司开展安全大排查工作，夯实安全基础；开展设备隐患排查专项整治工作，确保设备健康；精心管控环保设施生产各环节，守住环保“红线”；实施运行优化调整，使机组运行状态最佳，为直供电大用户提供绿色优质电力提供了坚实的保障。

截止到2016年12月31日，河北兴泰发电公司为邢台钢铁有限责任公司、德龙钢铁有限公司、河北中煤旭阳焦化有限公司、中钢集团邢机轧辊有限公司等7家大型企业直供发电量。

(施海滨)

安溪茶业创新营销平台正式启动

1月23日上午，安溪县举行茶叶协会第二届理事会第三次会议，安溪县茶叶协会、安溪县铁观音同业公会向会员发出：牢记“四心”（不忘初心、坚定信心、秉承匠心、上下同心），争当安溪茶产业“二次腾飞”的排头兵；围绕“四化”（去冰箱化、标准化、地标化、庄园化），全力开拓安溪茶产业转型升级“七通道”；倡导“四不”（不生产、不收购、不推介、不销售“压制茶”），积极推动全面取缔压制茶专项整治，引导制茶工艺向传统回归、向国家标准回归；坚守“四好”（种好茶、制好茶、品好茶、卖好茶），为消费者提供安全、优质的茶叶产品，发挥好龙头带动和示范辐射作用；致力打造“四个共同体”（质量安全共同体、品牌推广共同体、市场营销共同体、诚信经营共同体），提高安溪铁观音公共品牌美誉度、企业品牌知名度和市场占有率。

据介绍，安溪茶业正向着发展现代茶业、实现“二次腾飞”的目标大步迈进，当天安溪县茶叶协会、安溪县铁观音同业公会倡议：牢记“四心”（不忘初心、坚定信心、秉承匠心、上下同心），争当安溪茶产业“二次腾飞”的排头兵；围绕“四化”（去冰箱化、标准化、地标化、庄园化），全力开拓安溪茶产业转型升级“七通道”；倡导“四不”（不生产、不收购、不推介、不销售“压制茶”），积极推动全面取缔压制茶专项整治，引导制茶工艺向传统回归、向国家标准回归；坚守“四好”（种好茶、制好茶、品好茶、卖好茶），为消费者提供安全、优质的茶叶产品，发挥好龙头带动和示范辐射作用；致力打造“四个共同体”（质量安全共同体、品牌推广共同体、市场营销共同体、诚信经营共同体），提高安溪铁观音公共品牌美誉度、企业品牌知名度和市场占有率。

当天上午，还举行了老茶收藏价值高峰论坛暨茶业创新营销平台启动仪式。本次活动现场，安溪县人民政府领导在会上发言表示对本次活动的大力支持，安溪作为六大茶之一铁观音的重要产地，将继续在茶业市场中保持敏锐的市场活力。活动现场还进行了老茶邦战略合作伙伴的签约仪式及“老茶邦茶业创新营销平台”启动仪式。

湖南农业大学教授博士生导师、中国茶叶学院院长、国家植物功能成分利用国家工程技术研究中心主任刘仲华先生在启动仪式上致辞，他充分肯定安溪铁观音老茶的价值和老茶邦营销战略。

作为全球首家多维双轨茶叶供销平台，老茶邦联合创始人——伊一女士发言，她分享了“茶产业融合发展”和“资产证券化”与安溪铁观音老茶的价值联系以及老茶邦的运营模式，表示带领世界喝茶的新时尚，建设线下文化体验馆，双轨存茶，只为源头活水涌。双轨售茶，只愿老茶香飘四海。已经有一批人在中国茶产业发展过程中成为参与者和见证人，将茶作为一种与健康生活相关的消费趋势，共同推动茶产业的生态发展，构建一个共生共荣的商业生态圈。

(潘贤利)

瓦轴海外市场收入同比增长11%

走进瓦轴集团汽车事业部生产现场，所有生产线设备平稳运行着，操作者往来穿梭，有条不紊地工作。客户经理徐向东介绍说：“去年一年，出口高端汽车轴承生产线始终三班倒，为美国客户供货正处于高峰阶段，每个月的出产相对均衡，同时我们的新项目开发、新产能审批都取得了不错的业绩，目前一些新项目正在筹备样品交付和测试。”徐向东告诉记者，去年开始出口的重卡汽车轴承项目产品有了突破，这对于今年在重卡项目上启动量产和大批量交付奠定了基础，也将进一步平衡乘用车项目和重卡项目的资源利用和产能布局。

面对轴承行业产能过剩严重、需求结构升级矛盾突出、行业企业盈利能力持续下降等复杂局面，瓦轴集团全力实施高端化和国际化战略，依托国际化的研发体系，实现了国际市场新突破。2016年，瓦轴集团海外市场收入同比增长11%，其中出口工业轴承增长21%，出口高端汽车轴承增长11.6%，风电轴承全系列配套世界500强企业，占公司海外营业额的30%。

为开拓国际市场，参与国际竞争，瓦轴集

团从2012年开始，先后成立了瓦轴美国销售公司，收购了德国KRW公司，建立了美国工程中心，组建了瓦轴欧洲研发中心，在海外形成了研产销全产业链布局和国内外联动的研发体系与创新平台，积极吸收转化国外的先进技术。2016年，瓦轴美国工程中心全面运行，对标国际高端汽车轴承，研发制造新产品。公司高端汽车轴承制造链全过程导入欧美汽车客户标准要求，产品质量稳定性和可靠性达到了国际先进水平，产品已批量进入美国三大汽车公司前市场，并进入欧洲知名品牌汽车配套市场。依托瓦轴欧洲研发中心，公司对标欧洲高端工业装备类轴承，研发制造高端工业装备轴承，同时新组建了瓦轴集团(欧洲)轴承有限公司，打造了瓦轴欧洲轴承市场的开发平台，出口意大利、德国等OEM主机市场工业装备轴承大幅增长。

在与国外知名企打交道的过程中，“他们总有提不完的问题，搞得我们一头雾水。后来才弄明白，人家是按国际标准提要求的，我们参照的是国家标准，双方根本就谈不到一块去。”瓦轴集团公司董事长孟伟在接受采访

时介绍说，“为达到国际客户的产品要求，这两年我们以国际知名轴承企业为标杆，进行了标准体系对标，和国外高端客户使用的是同一种标准语言，同时还根据客户需求植入了ISO标准、欧洲标准、美国标准共计40余项。”

通过与国际企业产品实物开展对标，瓦轴集团重点发展海外市场高端产品、自主研发产品和进口替代产品。目前，公司累计完成400多项改进项目，在产品设计研发、生产制造等方面得到客户的高度评价和认可，实现了与国际标准的无缝对接。

截至2016年底，瓦轴海外市场营业收入占主营业务收入比重已由10%提高到25%，中高端产品比重由原来的30%提高到50%以上，国际市场分销网络已覆盖全球40多个国家和地区，在海外机构工作人数达260多人。孟伟表示，通过国际化战略的深入实施，瓦轴集团的国际影响力和产品知名度显著提高。公司正在积极推进亚太地区产业开发，未来要形成欧洲、美洲和亚太三大国际化产业布局。

(鞠家田)

祁连：借农畜产品体验营销中心将产品推向全国

近日，随着位于西宁市海湖新区新华联的祁连县农牧业产业发展有限公司农畜产品体验营销中心正式开业，标志着“青海省全国草地生态畜牧业试验区”建设中，祁连县六家试点合作社从只重视畜牧业生产，转向了以市场为导向、通过线上线下提高加工营销水平，提升祁连绿色有机畜产品的创新阶段。

据了解，祁连农畜产品体验营销中心是祁连县有机、绿色畜产品走向全国的第一个窗口，也是祁连藏羊、祁连牦牛和“祁连山下好牧场”等地域品牌对外宣传和推介平台，更是祁连“特、优、名”农畜产品集散物流的“一站式”服务站。主要营销70多种祁连有机、绿色系列畜产品。试运营两个月以来，产品大部分销往北京、上海、山东、四川、重庆、广州、杭州等省

市，为祁连畜产品树立了良好的品牌形象。

据祁连县科技农牧扶贫开发局局长孔庆虎介绍，一直以来，提升畜牧业经济，各地只重视生产环节，忽略了加工和营销的同步提升。面对日趋激烈的市场，只有将农畜产品真正打入市场，创立高原无污染绿色有机的标准和品牌，才能持续增加牧民收入，才能将畜牧业转方式发展，保护生态举措落到实处。

为此，祁连县政府入股58%，六大试点合作社入股42%，共投入3000万元，成立了祁连县农牧业产业发展有限公司。通过控股形式，由政府扶助公司走向市场，继而在北京、上海、杭州等城市开设实体店，以电商的模式将产品推向全国，并树立祁连畜产品名优品牌，为全国草地生态畜牧业试验区创出一条成熟的加工营销路径。

(罗连军)

